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Анкетирование

Традиционные встречи

Что о них думают студенты?

Напомним, что 3 марта проходила встреча ректора со старостами академических групп

университета. Такие встречи стали уже традиционными и проводятся дважды в год.

Помимо устного диалога, студенты могут задавать вопросы или высказывать свои

пожелания, замечания, предложения в письменной форме – через анкету, которая стала

неотъемлемым атрибутом этих встреч. Анкета с соответствующим подбором вопросов и

прочих заданий разработана психолого-социологической службой университета. Так,

например, одно из заданий посвящено самому мероприятию – анкетируемым предлагается

высказаться о пользе встреч ректора со старостами дважды в год (можно было выбрать

больше одного варианта ответа). И вот какой получен результат. Большинство респондентов

– 65,1% – ответили, что эти встречи позволяют руководству вуза лучше узнать нужды

студентов (для сравнения: в октябре 2008 года так ответили 67,1% , в феврале 2008 – 62,5% ,

в ноябре 2007 – 65,6% , в феврале 2007 – 47,09%).

Чуть менее половины опрошенных – 48,4% – считают, что такие встречи позволяют

студентам понять стратегию развития вуза. В предыдущие встречи этой точки зрения

придерживалось больше респондентов: 59,6% – в октябре 2008, 52,5% – в феврале 2008,

51,6% – в ноябре 2007, 51,74% – в феврале 2007.

По мнению более трети (38,9%) респондентов, эти встречи позволяют студентам

почувствовать себя активными участниками вузовской жизни. Ранее так считали: 44,7% – в

октябре 2008, 28,3% – в феврале 2008, 39,7% – в ноябре 2007, 31,98% – в феврале 2007.

И только 7,1% – сочли такие встречи бесполезными. Если вспомнить сравниваемые периоды,

картина была следующая: 6,8% – в октябре 2008, 13,3% – в феврале 2008, 3,3% – в ноябре

2007, 18,6% – в феврале 2007 года.

Весьма любопытны ответы и на такой вопрос: «Аналогичный опрос мнения старост во время

встречи ректора со старостами проводится регулярно. По Вашему мнению, руководство вуза

относится с вниманием к вопросам и замечаниям, высказанным в анкетах?»

Итак, 17,5% студентов считают, что руководство вуза через газету «Политехник» отвечает на

все вопросы старост, заданные в анкетах (18,6% – в октябре 2008, 19,2% – в феврале 2008,

10,6% – в ноябре 2007);

Более четверти (25,4%) респондентов уверены в том, что устраняются многие недостатки,

названные старостами (в частности, в организации питания, учебного процесса, социальной
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сферы и т.п.). Прежде мнения распределялись так: 26,7% – в октябре 2008, 20,0% – в феврале

2008, 10,6% – в ноябре 2007;

50,8% респондентов отмечают, что ректорат отвечает на многие вопросы старост, по

некоторым замечаниям принимаются меры, однако многое остается без изменения (36,6% –

в октябре 2008, 35,8% – в феврале 2008, 28,5% – в ноябре 2007).

Всего лишь 3,2% опрошенных ответили, что вопросы и замечания старост остаются без

внимания. Кстати, раньше таких ответов было больше – 5,6% в октябре 2008, 9,2% – в

феврале 2008, 5,3% – в ноябре 2007.

Затруднились ответить 15,1% респондентов.

И, пожалуй, самый интересный вопрос: «Какие изменения в вузе Вы заметили после

последней встречи ректора со старостами»?

Больше всего ответов связано с изменениями в техническом обеспечении университета:

«Появилось большое количество мультимедийных аудиторий». «Повесили плазменные

мониторы» (лидер в ответах). «Проведен Интернет в общежитии» и т.д.

Вместе с отмеченными изменениями высказаны также пожелания: «Условия организации

учебного процесса в целом в вузе стали лучше, но мы желаем лучшего обустройства

лекционных аудиторий также в корпусах А и Б». «В коридорах появились лавочки, но их не

хватает».

Другим положительным моментом, на который также многие обратили внимание, – «В

стенах вуза теперь не курят», а если иногда и случается, то, как написано в одной из анкет,

«курят закрыто».

Но есть и такие студенты, которые никаких изменений в вузе не заметили. В связи с чем

можно предположить либо они очень невнимательные, либо очень редко посещают

университет.
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